



День Синички: Учимся заботиться о пернатых друзьях в старшей группе!

12 ноября в России традиционно отмечается экологический праздник – Синичкин день. Это время, когда мы вспоминаем о наших маленьких пернатых друзьях, которые остаются

зимовать рядом с нами, и учимся проявлять о них заботу. В нашей старшей группе №12 «Маша и медведь» этот день не остался незамеченным и был посвящен увлекательным занятиям, направленным на формирование бережного отношения к природе.

В этот день мы погрузились в удивительный мир птиц, зимующих в наших краях. Ребята узнали много интересного о синичках – об их ярком оперении, повадках, любимых лакомствах и о том, как им тяжело приходится зимой. Воспитатели рассказали о важности подкормки птиц в холодное время года, о том, чем можно угощать пернатых, а что им давать категорически нельзя. Дети с большим вниманием слушали и активно задавали вопросы, проявляя искренний интерес и сочувствие к маленьким птичкам.

Центральным событием дня стал творческий мастер-класс. Наши юные мастера с увлечением принялись за работу, ведь им предстояло создать своих собственных синичек! Ребята с особой тщательностью вырезали силуэты птичек из бумаги, стараясь придать им самые изящные формы. А те, кто выбрал другой вид творчества, с вдохновением раскрашивали готовые контуры синичек, подбирая самые сочные оттенки желтого, синего и зеленого, стараясь передать всю красоту и яркость этой замечательной птички.

Каждая сделанная синичка получилась уникальной и неповторимой, отражая индивидуальность и старание своего юного создателя. Дети с гордостью демонстрировали свои работы, радуясь полученному результату.

Такие занятия не только развивают мелкую моторику, творческие способности и эстетический вкус, но и, что самое главное, воспитывают в детях любовь к природе, чуткость и желание помогать тем, кто в этом нуждается. Синичкин день стал прекрасным поводом поговорить о доброте, ответственности и о том, как важно быть внимательными к окружающему миру.

Мы надеемся, что знания и добрые чувства, полученные в этот день, помогут нашим детям стать настоящими друзьями природы, которые с заботой и любовью будут относиться к каждому живому существу. А теперь мы с нетерпением ждем зимы, чтобы вместе с родителями смастерить настоящие кормушки и угостить наших синичек!







